TEMA:
«OQEJIEHUE MHOI O3HAYHbIX
KPYTTJIBIX YACEJI»

Ilerposa E.A.
YUYHUTEJIb HAYAJbHBIX KJIACCOB

MBOY «J/Iuneu Nel r.CanaBar
pecnyoauku bamkoprocran




{ LEJIEYCTPEMNEHHOCTDb

@ 4{ o CTABJIIO LIEJ1b

——

[o OEUCTBYIO

[0 NMNOJIYHAIO PE3VIJI bTAT]

~>Fmup 2
AEATEABHOCTM




Lles1b — s1o onucanme

pe3ynbrara, KOTOporo
peLunun AOCTUYb YYEeHUK

WO

Ypok 4, cnanp 4



800 450 350 80 70
63 BREPEN!



3600:60=
20000:500-=
32000:400-=
42000:70=
371000:700 =



HEAEHHUE KPYT/IBIX-YUHCE/T
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1. Bblaensaio nepBoe HEMOJMTHOE Aeriumoe

2. Onpegensio KonNM4ecTBo undp B
3Ha4YeHWU YaCTHOTrO.

3.MMoaobupato nepByro U py B 3Ha4YEHUMN
4YaCTHOrO.

4. YMHOXal0 YMCcIo, 3anucaHHoe 3TOU
undpon, Ha AenuTens.b.

5. BblunTar nony4YeHHbIN pe3ynbraTt U3
HernoJIHOro AesIMMOro n HaxoXy OCTaTOK.

6.3anuckiBato LM py crneayroLlero paspsaaa
aenumoro psiaom c octatkom. NMonyyato
BTOpOE HenosiHoe AefnMmMoe




1. 3a4epKHYTbL (OTOPOCUTL) NOPOBHY HYNEWN
B AeNMMOM U genuTtene

2.Bblgenso nepBoe HenosiHoe aeriumoe

3. Onpegensio Konnyectso Undpp B 3Ha4YeHUN
4YacCcTHOro.

4.MMoabuparo nepsyro Undpy B 3Ha4Y€eHUU
YacCcTHOro.

5. YMHOXal 4YMCno, 3anMcaHHoe 3ToOu L powu,
Ha genuTenb.

6. BblunTalo nony4veHHbIN pe3ynbraT U3
HEenoNMHOro AesIMMoro U HaxoXy OCTaTOK.
7.3anucbiBaro uudpy cneagyrouwiero paspsiga
aAenumMmoro paaom ¢ octatkom. [lony4varo BTOpOE
HenomnHoe AenuMoe
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OueHuTe paboTy Knacca

Kaace paboman xopouwto

Kaace pabomana xopowo,
HO MO02 Obl Aayvwe

Kaace paboman naoxo




Cnacunbo 3a
XOPOLLYIO
paboTy!



